

Ο Υπουργός Παιδείας στον REALFM μεταξύ άλλων δήλωσε:

Για τις μετεγγραφές:

Ο Νόμος ψηφίστηκε στις 4 Μαΐου, ο Νόμος περί Λαϊκών Αγορών. Εμείς θα εκδώσουμε μία Υπουργική Απόφαση την Δευτέρα. Αυτή η Υπουργική Απόφαση, όπως ενημερώσαμε την Βουλή, θα εμπεριέχει μία σειρά από προσθήκες οι οποίες θα κατατεθούν με τροπολογία στη Βουλή. Αυτό γιατί ο Νόμος έδωσε δικαίωμα μετεγγραφής, κακώς, σε όλους και όχι στους οικονομικά αδυνάτους μόνο, κατά τα γούστα και τα κέφια του καθενός. Αυτό δεν θα το επιτρέψουμε. Και θα δώσουμε μία πενθήμερη προθεσμία κατάθεσης αιτήσεων μετεγγραφών την μεθεπόμενη εβδομάδα, εκεί θα μάθουμε πια τον κανονικό αριθμό, και επειδή μας ήρθε η ιδέα και έτσι θα κάνουμε, θα γίνονται οι αιτήσεις στο Υπουργείο όχι στα Πανεπιστήμια και την επόμενη εβδομάδα θα σας δώσουμε τον ακριβή αριθμό αυτών που επιθυμούν και τον αριθμό αυτών που δύνανται.

Αναφορικά με τα κριτήρια των μετεγγραφών:

Είμαι από την Πάτρα, οι γονείς μου είναι στην Πάτρα, επιτυχάνω στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο στη Νομική, αλλά εγώ θέλω να πάω Αθήνα, αυτό δεν μπορείς να το κάνεις.

Στα τμήματα τα ομοειδή, στα πανομοιότυπα που είναι στην ίδια πόλη, λόγω χάρη δηλαδή οικονομικά μπορείς να κάνεις στην ΑΣΟΕ, στο Πανεπιστήμιο Αθηνών μπορείς και στον Πειραιά, εκεί θα μπαίνουν με κριτήριο την επίδοσή τους.

Εγώ διαχειρίζομαι κάτι το οποίο δεν έκανα, αλλά η συνέχεια του κράτους επιβάλλει να το εφαρμόσω όσο πιο έντιμα μπορώ, πράγματι θα υπάρξουν ανακόλουθες δημόσιες συμπεριφορές, σου είπα ότι έχεις το δικαίωμα αλλά μετά σου το περιορίζω. Αλλά ο σκοπός του νομοθέτη δεν είναι να προστατέψει τα κέφια των παιδιών αλλά σκοπός του ήταν να προστατέψει τη φτώχεια. Η διατύπωση έχει πρόβλημα. Άρα στο σκοπό πρέπει να ανατρέξουμε.

Επίσης εάν το 80% για παράδειγμα των φοιτητών στο Δημοκρίτειο Πανεπιστήμιο της Θράκης θέλει να πάει στη νομική της Αθήνας ή της Θεσσαλονίκης, που θα τους βάλουν τα Πανεπιστήμια ; Εάν το τμήμα πει εγώ δεν τους δέχομαι; Πρέπει να φροντίσουμε να μην έρθει η διάταξη σε πραγματική αδυναμία εφαρμογής, γιατί έτσι θα αδικηθούν περισσότεροι.”

Όλη η συνέντευξη [εδώ](#)

© 2014, . Για την αναδημοσίευση της είδησης από άλλες ιστοσελίδες είναι απαραίτητη η αναφορά του link προς το άρθρο του sep4u.gr

- 
- 
- 
- 
- 
-